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RUA FRANC 'C0 DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 / CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA OCTOGESIMA QUARTA SESSAO ORDINARIA DO 
PRIMEIROPERIODO LEGISLATIVO 2019 DA CAMARA MUNICIPAL 
DE CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DE 
MAIO DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos vinte e sete dias do m6s de maio do ano de dois mil e dezenove,a s 

dezoito horas e quirz' minutos, no edificio da C白mara Municipal de 

Cabeceiras do PiaukPl, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N 

centro, deu-se inicio .・  Octogeshna Quarta Sess白o Ordin白ria do Primeiro 

Periodo Legi&ativo do ano de dois mil e dezenove, sob a presidencia da 

vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secret白rio da mesa vereador RICARDO BARBOSA 

DE SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da sess白o 

os Vereadores MARIACLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO 

BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FLHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, ELENITA MACEDO S1LVA 

,MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARCOS TADEU DA 

COSTA SOUSA,FRANCISCA MARIA ALVES LIG6RIO e FRANCISCO 

CLEMENTE VANDERLEY. A presidente iniciou cumprimentando a 

todos. Sobre a prote戸o de Deus, havendo n自mero legal, declarou 

- 'erta a Octog白sima Quarta Sess含o Ordin白ria do Primeiro Periodo 

Legisiativo em vinte e sete de maio de dois mil e dezenove. 

Posteriormente, solicitou ao secret白rio da mesa, vereador Ricardo 

Barbosa qu- esse a 'eitura da a - sess白o do dia vinte de maio de dois
S
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mil e dezenove. Ap6s a leitura, a presidente colocou a mesma em 

discuss白o, n白o havendo discussao, foi colocada em vota9ao, sendo 

aprovada por unanimidade . EXPEDIENTES: A presidente informou que 

a camara esteve presente na reuni白o tecnica ADAPI que esclareceram 

diversas dロvidas sobre a peste suina no municipio, estiveram presentes 

na reunio a vereadora presidente Kiane Oliveira, vereadora Elenita 

Macedo e vereador Marcos Tadeu ORDEM DO DIA: A presidente 

solicitou que a comissao de Legisla9ao, Justia e Reda9ao Final se 

manifestasse e apresentasse o parecer sobre o projeto dos Beneficios 

Eventuais, atrav6s d旨  relatora vereadora Elenita Macedo. Fez uso da 

tribuna a vereadora Elenita Macedo: cumprimentou a mesa, aos 

demais vereadores,: aos funcion白rios da casa, ao p自blico assistente 

Disse que o parecbr da comiss白o de Legisla9白o, Justia e Reda9白o 

Final, a respeito do Prceto sobre os Beneficios Eventuais no a mbito da 

politica municipal de assist6ncia social era favor白vel, pois esse projeto j白  

foi debatido anteriormente, disse que ficou sem entender o municipio 

nao dispor desta lei, n白o foi encontrado, embora a mesma acredita que 

tenha, pois observou nos arquivos da casa que sao 214 arquivos, n白o 

se encontra 10 leis nos arquivos desta casa, falou que a vereadora 

Francisca Lig6rio foi secret白ria de assist6ncia social do municipio e 

fazia o seu trabalho baseado em leis, n白o era de qualquer forma, disse 

que a vereadora presidente tamb白m trabalhou como assistente social, 

disse que espera qub de fato o projeto seja realmente botado em prtica 

e que Cabeceiras s6 tem a ganhar com esse projeto, em seguida, pediu 

dispensa do parecer escrito (formal). A presidente colocou a solicita9白o 

da vereadora em discuss含o .nao havendo discuss白o. foi colocada em 

\\V votacao. senao aDrovaaa Dor unanimiaaae. 1k D resiaente araumentou 

1やノ 	que em reia9ao ao projeto ora comentaco o objetivo e servir para 

pactua9白o asm a SASC, disse ’、加グフメD 
eat6 ent白o, os Beneficios Even uais 
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executados em Cabeceiras sao custeados pelo municipio atrav6s do 

Fundo Municipal da Assistencia Social e com a aprova9ao deste 

projeto vai ser pactuado tamb6m atrav白s do Estado, que repassar白  

recursos para Cabeceiras do Piaui . A presidente fez uma solicita9ao 

ao plen自rio para que as comiss6es especificas ainda na referida sessao 

emitissem os pareceres sobre o projeto dos Beneficios Eventuais, tendo 

em vista que a comiss白o de Legisla9白o, Justi9a e Reda9白o Final j白  

emitira parecer favor白vel sobre o referido projeto. A solicita9ao da mesa 

foi colocada em discussao, nao havendo discussao, foi colocada em 

vota9白o, sendo aprovada por unanimidade. A presidente solicitou que a 

comissao de Edud9ao, Sa自de e Assist6ncia se manifestasse e 

apresentasse o parecer sobre o Projeto Beneficios Eventuais no a mbito 

da poltica municipal de assist白ncia social, atrav6s da relatora vereadora 

Maria do Carmo. Fiz uso da tribuna a vereadora Maria do Carmo: 

cumprimentou a mesa, aos demais vereadores, desejou uma boa noite, 

fez uma pergunta a senhora presidente sobre o projeto ser uma 

pactua9ao, disse que em nenhum momento no projeto foi encontrado 

algo que se refira ざ  pactua9ao. Pediu uma parte a vereadora Kiane 

Oliveira disse que para haver a pactua9ao entre o municipio e a SASC 

foram colocadas condi96es, que o municipio tenha o fundo municipal de 

Assist白ncia , o conslho municipal de Assistencia Social e a lei que 

define os Beneficios Eventuais, disse que a secret自ria municipal de 

Assist白ncia Social de' Cabeceiras esteve nesta casa 白  procura desta lei 

Retomou a palavraLa vereadora Maria do Carmo, disse que procurou 

essa lei e encontrou apenas a da cria9白o do conselho, relatou que 

como i自  fora dito na orimeira comiss白o, ela como relatora da comiss白o 

α .. ・- ae ヒaucacao. bauae e Msslstencia. aue tem como D resiaente a 
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	vereaaora b oiange tereira e memDro o vereaaor i-rancisco vanaeriey, 

pediu dispsa do7. parecer. A pxesidente colocou a mesma em 



discuss白o, nao havendo discuss百o, foi colocada em vota9ao, sendo 

aprovada por unanimidade. A presidente solicitou que a comiss白o de 

Finan9as e Oramento se manifestasse e apresentasse o parecer 

sobre o projeto em :. tramita9白o, atraves da relatora vereadora Maria do 

Carmo. Fez uso 、  da tribuna a vereadora Maria do Carmo: 

cumprimentou a todos disse que a comiss白o de Finan9as e Or9amentos 

composta pelo vereador presidente Ricardo Barbosa, vereadora relatora 

Maria do Carmo e vareadora membro Solange Pereira, disse que a 

referida comiss白o era a favor do projeto que Define os Beneficios 

Eventuais no 白  mbito municipal de Assist6ncia Social, pediu aos demais 

colegas vereadores. apoio para a dispensa de parecer. A presidente 

colocou a mesma em discussao, n白o havendo discuss含o, foi colocada 

em vota9白o, sendo a provada por unanimidade. Ap6s as tr6s comiss6es 

apresentarem o parecer favor白vel ao projeto que Define os Beneficios 

Eventuais no a mbito municipal de Assistencia Social de Cabeceiras do 

Piaui, o mesmo foi colocado em primeira discuss白o, n吾o havendo 

discuss白o, foi colocado em primeira vota9ao, sendo aprovado por 

unanimidade. Em = seguida, abriu-se inscri9ao para o pequeno 

expediente, inscreveu-se a vereadora Maria do Carmo e vereadora 

Elenita Macedo. Api a leitura dos inscritos, a presidente convidou a 

fazer uso da tribuna a vereadora Maria do Carmo. Fez uso da tribunaa 

vereadora Maria doYCarmo: cumprimentou a todos, agradeceu a todos 

por votarem a favor da dispensa de parecer, disse que se s6 estava 

dependendo desta lei, agora a pactua9ao estar白  concluida, disse que o 

objetivo de usar a tribuna alm do agradecimento 白  para falar das 

..-estradas. soube aue na Audincia Pロblica, onde a mesma nao Dode 

.."r 	esta Dresente. mas i:cou saoenao aue a vereaaora b oianae rereira 

」 V~ 	questionou sobre as ' estraaas, agua e muitas outras coisas que estao 

faltando no止unicipio onde pediu que o senhor prefeito to - 一言, as 



devidas provid6ncias, concordou com as palavras da vereadora 

Solange, desse qu6 j白  estava na hora dos vereadores do lado do 

prefeito fazer as reclma96es, disse que acha bonito os vereadores que 

veem uma situa9白o e reclama sem medo e 白  importante, pois o prefeito 

percebe que os seus vereadores est白o 白  procura de melhorias, relatou 

que a popula9ao do bairro Mangueira, onde a mesma mora, a procurou 

que h白  muitos buracos perto da casa do senhor Ant6nio Diva, que est自  

em uma situa9白o intrafeg白vel, pediu que a senhora presidente que leve 

o pedido ao secretario de Obras, disse que o prefeito vive a lamentar 

mas que ele procure amenizar os buracos n白o s6 do bairro Mangueira 

como do municipio， ・  ficou sabendo de criticas vindas de pessoas da 

localidade Moita Verde, onde disseram que os vereadores s6 

lembravam da localidade apenas para pedir votos, quando pedem 

melhorias nas estradas n含o sao lembrados, relatou que os carros da 

localidade tem s6ribs problemas com a estrada cheia de buracos, fe 

um pedido verbal alodos as vereadores que tiveram votos na regi白o 

fosse atr白s de beneficios para a localidade, relatou que a estrada da 

localidade Jenipapero est白  muito prec白ria, pediu que fosse enviadas as 

solicita96es ao senhor prefeito e ao secret白rio de obras os pedidos e 

sugeriu que eles fizessem um cronograma dos lugares mais prec白rios 

Disse que est白  faltando boa vontade do prefeito em fazer a manuten9白o 

das estradas pois equipamentos tem, disse que o prefeito pode requerer 

ajuda no combustivel junto ao Estado. Fez uso da tribuna a vereadora 

Elenita Macedo: ・、  desejou uma boa noite a todos novamente, 

agradeceu a compreensao dos colegas vereadores pela dispensa do 

arecer da comiss白q de Legisla9ao, Justia e Reda9ao Final por escrito, 

perguntou 白  mesa qyal a ltima presta9白o de conta se encontra na casa, 

disse que procuroua os colaboradores pelos balancetes do ano 2019 e 

disseram adb aindi. n白o est白o- na casa. suaeriu oara a.....senhora 
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presidente conversar c om os colaboradores para saber se os balancetes 

se encontram ou n白o na casa, perguntou a senhora presidente quando 

vai colocar em pr自tka a sugestao que todos os vereadores fossem 白  s 

comunidades divulgar os trabalhos dos legisladores, disse que estava 

ansiosa para come9ar a divulga9白o, disse que ficou muito triste vendo 

suas redes sociais 'um funcion白rio da prefeitura, onde a mesma o 

chamou de funcion白rio lagarta, que mora em Teresina e fez v白rias 

acusa96es muito baixas aos vereadores, disse que ele estava 

questionando o papel-que o vereador faz, disse que o questionou o que 

ele faz, porque re亡ebe, falou que os vereadores s白o legitimos 

representantes do povo pelo voto e o funcion白rio que est白  na folha de 

pagamento sem trabalhar todos os meses, questionou como o mesmo 

est白  recebendo sem trabalhar, no momento lembrou-se da proposta 

feita pela vereadora 二  presidente em fazer a divulga9ao do trabalho dos 

vereadores nas escolas, pediu que fizesse um agendamento para as 

visitas nas escolas, kostos de sa自de e6 rgaos p自blicos, pediu um c6pia 

do oficio onde a mesma fez um pedido para saber da vacina9白o 

antirrabica, perguntou 白  s vereadores se nas localidades onde moram 

tiveram a visita dos 白  gentes para a vacina9白o anterrabica, disse que foi 

uma equipe vacinar 与'os c含es de sua casa e da casa de sua m白e, como 

nao estava em casa:'; seus caes n白o foram vacinados, pediu uma c6pia 

do oficio sobre a preensao dos animais, questionou o fato de n白o 

terem vacinado os demais c白es do municipio, questionou que nao houve 

um agendamento nas comunidades, disse que esteve na reuni白o da 

ADAPI e ficou com pma d自vida sobre a contamina9白o dos animais pois 

o. virus 白  transmitid' com muita facilidade e na reunio encontrava-se 

A -' pessoas ae toaas as iocaiiaaaes. o virus ooae ter se p rooaaado em 
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	grande quantIdade e se encontravam pessoas das 白  reas afetadas pela 

doen9a peste sina,.passando ass‘ ・・r: doen9a para as pessoas,§一！  eriu 



que as reunio fosse nas localidades para nao ter a contamina9ao, 

fortaleceu a fala da. vereadora Maria do Carmo que as estradas do 

municipio estao em situa9白o criticas, relatou que na reunio da LDO o 

assessor do prefeito disse as m白quinas sao pesadas e n白o d白  para 

andar, falou que alm das estradas estarem ruins, o mato est白  tomando 

de conta, podendo dausar s6rios acidentes, principalmente na localidade 

Lagoa Seca, disse que na reuniao foi muito criticado a falta de 白  gua na 

localidade A gua Fria, onde o secretrio disse que nao h白  falta de 白  gua 

no municipio, foi ditoque 白  uma vergonha ter um vereador da regi白o e o 

mesmo nao dar As informa96es ao municipio, ainda sobre as 

presta96es de cont白, disse que olhou no site do tribunal de contas, 

onde consta um ofidi6 do dia que foi entregue uma presta9ao de contas 

na c白mara, mas estt ilegivel a assinatura do recebimento, pediu que a 

presidente apresentと  quem recebeu a presta9白o do mes de fevereiro, 

perguntou onde a piesidente est自  guardado as presta96es pois n白o se 

encontram na casa lbgislativa, onde os vereadores devem analisar e j白  

est白  chegando o mざs de junho e nao se encontra nenhuma presta9o 

de conta, disse que 白  uma falta de respeito com os vereadores, disse 

que consta no sistema que foi entregue no dia nove de maio de dois mil 

e dezenove 白  s dezoi,fo horas e cinco minutos, disse que neste hor白rio a 

cmara est白  fech旨da, referente ao m6s de fevereiro. Dando 

continuidade, a pr idente respondeu a respeito do cronograma de 

execu9白o das visitas 白  s comunidades, disse que a mesma vai elaborar 

disse que mesmo representando a c白mara gostaria que fosse feito todos 

juntos. Agradeceu a todos pela aprova9ao da solicita9白o da mesa para 

ar agilidade a tramita9ao do Projeto de Beneficios Eventuais. Dando 

continuidade, abriu,se inscri9ao para o grande expediente, nenhum 

vereador se inscrevu. A presidente agradeceu a equipe da casa e aO 

blico assis te, ao vice- ' eito. N白o白  h白 	a白 	v白 	e白 	n白 	.白 	mais nada a trata 
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quer vai devidamente assinada. Eu 

1o secret白rio, subscrevo e 

白nlar 	unicipal de Cabeceiras do Piaui・  

a pj§enk 

而  
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assino. Sala das sess6es da Cmar 
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declarou encerrada a Octog6sima Quarta Sess白o Ordin白ria do Primeiro 

Periodo Legislativo o'corrida em 27 de Maio de 2019, o que do ocorrido 白  
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